

# 龙湖·葡醍海湾上演浪漫婚礼

## 烟台高端婚尚基地成立,浪漫婚礼秀惊艳全场

本报记者 齐金钊

满眼的薰衣草花海,美酒醞香的葡萄山谷,碧波荡漾的浪漫湖畔,北欧风情的结婚礼堂,以及金色沙滩上的木屋会所……7月5日,龙湖·葡醍海湾携《时尚新娘》等众多婚礼界大腕,在烟台举行了高端主题婚礼秀“爱盛开在葡醍花海”暨“中国婚尚联盟之烟台高端婚尚基地”发布仪式,五大浪漫婚礼场地揭开神秘面纱。

踏上龙湖葡醍海湾外町岛的土地,便仿佛置身于浪漫的童话世界:高耸入云的北欧尖顶礼堂外是一望无际的薰衣草花海,金色沙滩上搭建着东南亚风情的木屋会所,成片的葡

萄山谷和微微荡漾的湖面更是充满了甜蜜的诱惑。

下午2点,烟台龙湖地产营销总监杨涛先生致辞,拉开活动序幕。据杨涛先生介绍,龙湖·葡醍海湾景观自建造以来就受到广大市民追捧,至今逾千对新人在此拍摄婚纱照,留下幸福回忆。如今,龙湖·葡醍海湾作为烟台高端的婚尚基地将以更完美的姿态向烟台准新人敞开大门,包括水上香格里拉、海上森林公园、葡萄山谷等等。此外,杨涛先生还在活动现场大方地为钟情于龙湖的准新人送上大礼——今年龙湖婚尚基地将免费向新人开放。

带着杨涛先生带来的喜讯,准新人们移步外町岛的欧

式婚礼教堂。教堂大门缓缓打开,将本次活动推入高潮。曾为邓超和孙俪、李小璐和贾乃亮、董璇和高云翔等明星打造浪漫婚礼的汇爱婚礼团队,这次带新作来到龙湖·葡醍海湾,将明星级的主题婚礼场景搬上了舞台,在教堂内上演了一场浪漫的婚礼秀及感人的求婚仪式。最后,朵妃宁婚纱、翻糖蛋糕(巴里蛋糕)等高端婚庆产品轮番上阵,给现场来宾带来浪漫的视觉享受和味蕾体验。

优美的舞曲、新郎新娘的翩然舞姿、精制糕点与水果沙拉……龙湖带给嘉宾一场十足的西式婚礼体验,也让每对准新人度过了一段最美时光。



龙湖·葡醍海湾婚礼秀现场。 本报记者 齐金钊 摄

# 十万现金疯狂派送,认筹更有多重大奖

## 峰度回馈业主答谢会落幕

7月5日、6日,持续两日的回馈业主万元现金答谢会活动在莱山区核心住区峰度疯狂上演。两天时间,共有数千名准业主参与了此次激情抽奖活动,挤爆峰度售楼处!

峰度项目位于莱山区迎春大街核心地段,无可比拟的优越区位、日臻成熟的黄金配套、舒适宜人的居住享受,都使得其成为莱山区最炙手可

热的高档住宅社区。自从新品房源启动认筹以来,每日前来峰度营销中心咨询、看房的客户源源不断,日均认筹量在十余名左右,体现了广大购房者对项目的极大认可。为了回馈客户们的厚爱,峰度项目特于7月5日、6日举办了疯狂的十万现金大派送活动,以飨购房者。

两天时间,前来参与活动

的准业主们将售楼处瞬间挤爆,晚到场的来宾不得不前往二楼观看。面对大家的热情,主办方亦是诚意十足,舞蹈表演、人体彩绘、魔术奇迹、提琴演奏等文艺表演,让来宾们耳目一新。新鲜水果、各色饮品、爆米花等可口美食,甜蜜着大家的味蕾。还有成语接龙、导游扮演、歇后语等游戏互动环节,更为参与来宾送上百元现

金奖励!

最激动人心的当然莫过于现金大奖的抽取,峰度项目为到场来宾准备了18888、9999、1888、555等不同的现金奖励,每个奖项抽取时,全场都屏住呼吸,而获奖者总能引来全场羡慕的目光。最终,大奖18888元花落一位年轻准业主,在为大家奉献了一段骑马舞之后,成功将奖金领走!

此外,主办方现场还抽取了平板电脑、电冰箱、洗衣机等大礼,将幸运送给现场来宾!

暖山峰度新品火爆认筹中,认筹期间1万元抵3万元,首批认筹5#、6#,新品住宅有83平方米,95平方米,107平方米,124平方米;5980元/平方米起,认筹更有多重大奖!目前精装样板间已经开放,诚邀品鉴!

# 观海路8号盛世开盘

7月6日,观海路8号在项目售楼处内举行了盛大的开盘仪式。在不到3个小时的时间里,近300名客户签约了200余套房源,创造了3小时销售2.5亿元的地产神话。

责任名企倾力巨献,造观海路上品质豪宅

观海路8号由责任名企——华滨置业倾力打造,成熟的地段、齐全的配套、观山看海的自然景观让每位现场来宾沉醉。华滨置业董事长李同宇先生真诚致辞,对社会各界给予的支持与厚爱表示感谢,并表示观海路8号必定不辜负业主的选择,一定为烟台带来国际水平的居住体验。

据悉,观海路8号本次推出的房源面积在90-200平方米之间,可选择的户型非常丰富,能满足不同客户的需求;在户型设计上,尽力做到每个户型都南北通透,观山瞰海,充分发挥

地理优势,让每一户都可以亲近大海,感受阳光。

3小时签约200套,创2.5亿元地产神话

开发商对本次开盘做出了极大的让利优惠,让每位客户都能在满意的价格内选择适合自己的舒适住宅。

在短短3个小时的时间里,现场近300位客户选择了自己钟爱的房源,共计销售200余套房源,销售总额达2.5亿元,再创烟台开盘新纪录。

观海路8号的销售经理介绍说:“本次开盘推出优惠,是为了感谢支持项目的客户,也同时让大家对项目有所了解。我们做的不仅仅是豪华奢侈,更多的是追求居住的舒适和谐,这一次的优惠力度可能会持续几天,希望更多的朋友可以来项目选择。本次开盘热销,证明了客户对项目的支持,同时也



观海路8号开盘仪式现场

说明大家对这个区域的认可,我们会继续努力,为业主提供更优质的服务。”

华滨置业营销总监高云鹏介绍说:“观海路8号秉承企业只做品质住宅的理念,开发过的桃源一品项目销售率达99%,获得了社会各界的一致好评和认可。观海路8号项目是华滨置业的又一力作,在双区

交会的黄金地段,打造一处观山瞰海的奢景豪宅,提供3.7万平方米的社区商业,满足每一位业主的生活需求。让客户买得放心,住得满意是我们基本的开发理念,奢侈的自然景观,平民化的价格,为市民提供最优质的品质居所,更是我们的责任和义务。”

(专刊记者 冉全金)

# 看露天电影 享美好夏夜

招商·马尔贝拉露天电影分享季启动



市民咨询马尔贝拉项目情况

美好的夏日时光,怎能缺少爆米花和电影?但电影院里的正襟危坐,显然不适宜夏夜的热闹与欢乐。因此,招商·马尔贝拉露天电影分享季应运而生,为您提供值得回味的电影,让您度过最快乐难忘的夏季。

七月份的烟台开发区,招商地产欢迎爱电影的人来这里分享电影……这里有招商人热情洋溢的笑容,更有招商地产送给烟台夏天的礼物。浪漫七月,招商人与您在开发区不见不散。

活动细则:每次观影可收集观影印章,收集2枚印章,可兑换价值40元的精美礼品;

收集3-5枚印章,可兑换价值60元的精美礼品;

收集6-9枚印章,可兑换价值100元的精美礼品;

集齐10枚以上(含10枚)印章,便可参与抽取冰爽夏季观影豪礼。豪礼为品牌电冰箱、品牌空调、品牌空调扇。

提示:请于观影手册封面及封底填写您的姓名和电话号码,并将封底客户信息卡片交给主办方以备抽奖使用。届时凭观影手册、十枚以上的印章,并核对电话号码进行兑奖。

由于现场火爆,原本打算只在周末举行的招商·马尔贝拉露天电影分享季将改为整个七月都在开发区举行,每晚都有大片上映,更有礼物相赠,月底会抽取幸运大礼包。

# 伴山壹号科技阳台让居家更生态

7月5日,伴山壹号联袂鲁东大学农学院孙亚东博士、国内知名景观设计师王琳老师,举办了“科技阳台·妆点未来”讲座,为60多组到访业主讲解了科技阳台这一活动主题。

本次活动到访客户达60多组,人气爆棚,由于座椅有限,许多客户全程站着听完讲座。

户户花园 家家庭院

伴山壹号除了是烟台唯一身处大学校园内的洋房社区,另

一大特点就是户户花园、家家庭院。创新的人户花园设计,让伴山壹号的小高层洋房在市场成为标杆,低层洋房拥有阳台、家庭庭院、露台等,这些大大增进了人与自然接触的机会。

科技阳台“私人订制”

科技阳台,是应用最新的科技元素,对阳台进行合理的规划布局。科技阳台集实用性、观赏性、生态性于一体,能够实现立体种植、无土栽培。让你拥

有一个活性氧吧,拥有私家生态园、采摘园,让孩子亲手选种、育苗、维护、采摘,享受成长与收获的快乐……

本次活动展示的苗木都是孙博士亲自培育的具有独立知识产权的新品种。伴山壹号不仅可以给客户提供免费的技术指导,还可提供免费的技术指导,可谓惊喜颇多。

学府名校 超值配套

作为鲁东大学东校区内的

楼盘,伴山壹号不仅让业主体验到住在大学里的身份优越感,而且让业主们享受到鲁东大学与伴山壹号提供的双重服务,在日常生活中使用鲁东大学的各种配套设施,包括图书馆、羽毛球场、足球场、学院餐厅等。除此之外,伴山壹号还提供免费的苗木和技术服务。

据悉,目前伴山壹号85-120平方米小高层洋房,以及126-320平方米低层洋房正在预约中。